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 سلطنة عمان

 والتعليموزارة التربية 
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 درجة 16 :لكل مفردة درجتان   الدرجة الكلية  8:  عدد المفردات جابة السؤال الأولإ

 
رقم 
 المفردة

1 2 3 4 5 6 7 8 

رمز 
 الإجابة

 ب جـ أ د د أ أ جـ

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 درجات    3ـ جـ درجات  ؛  4ـ ب درجات   ؛  5-أدرجة(   /    12 الدرجة الكلية ):  إجابة السؤال الثاني

 

رقم 

 لسؤالا

 الدرجة الإجابة

 

 ـ 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إجابة أ(  

 180( ×  2مجموع قياسات زوايا الداخلية للمضلع  =  ) ن ــ 

 

 ق )هـ ( × أيضاً ،  مجموع قياسات زوايا الداخلية للمضلع المنتظم = ن   

  

 حيث  ن عدد أضلاع المضلع المنتظم  ، و هـ إحدى زواياه الداخلية    

 

 ق )هـ (× =    ن   180( ×  2) ن ــ 

 

 ق ) هـ (×  15=           180×   13أو                         

 

 156و منه فإن :  ق ) هـ (  =                     

          ........................................................................... 

 

 إجابة ب(  

 

 = ) 36=  6×6عدد الإمكانات : ن ) ف 

 

 هو عدد أوليمجموعهما  أوليينالحدث " ظهور عددين " 

 

(2 ،3  ( ؛ )5،  2( ؛ ) 2،  3 ) ،(2، 5) 
 

  =           احتمال وقوع الحدث  =     

 

 .............................................................................. 

 

 إجابة جـ(

 

 : وعليه فإن :  2قيم ص تتناقص بمقدار من العلاقة نلاحظ أن ،                                

 7= ـ  2ــ  5يكون ص = ـ  4و عند ؛  5=  ـ  2ــ 3ـيكون  ص =   3عند 

 

 

 ع (  ينتمي  إلى العلاقة  7ـ ،  4و عليه فإن   )              

 

 

 =  1 س + 2 ــ  الصيغة الجبرية للعلاقة ع  هي  :  ص 
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 درجات    4درجات  ؛  جـ ـ 3درجات   ؛  ب ـ 5-أ  درجة(   /      12 الدرجة الكلية )إجابة السؤال الثالث        

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

رقم 

 السؤال

 الدرجة الإجابة
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 إجابة أ (

 

نق  حجم الاسطوانة  =           
2
 ع 

 

نق  2 حجم هذه الاسطوانة  =         
3

 نق = ع ( 2)   

 

          2   نق
3  

  =256 

 

أو   نق             
3

    =128 

 

     =  2     × 4نق 

  

 سم  5  نق                      

    ................................................................................. 

 

 إجابة ب( 

 14ــ   >س    2ـ          11  ــ >   3+ س    2ـ 

 

                                            س عدد طبيعي (     7<   س ( 

 

  6،  5، 4،  3،  2،  1صفر، مجموعة الحل :   
 

 تمثيل مجموعة الحل على خط الأعداد   

  

 

 ................................................................... 

 (  جـإجابة 

 ستكون منوالاً  9و هذا غير ممكن لأن  3س =  15س =  5إذا كان     

 :  سيكون 

 5س =    15س =  3                          

  25،  21،  15،    9،  15و تكون لدينا المفردات : 

 

 15،   الوسيط  =       17و عليه فإن :    المتوسط  =      

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  انتهى نموذج الإجابة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 إجابة جـ(  

 

1- نق
2
 نق )  ع  + نق (          2  ع    = 

 

 نق     2ع   +   2نق ع      =                     

 

 ع2نق  =  2نق ع  ــ               

 

 ع 2(   =  2نق ) ع ــ              

 

 غير ممكن 4صفر =   لأن في هذه الحالة سيكون   2لا يمكن أن يكون  ع =  

 

 و منه  فإن :                                       و هو المطلوب     

 

 

 صفر  موجباً  ،        : بما أن الطرف الأيمن  -2     

 

 صفر     2ع  ــ    صفر         بما أن ع                

 

  2و منه فإن :   ع                                          

 
ــــــــ           ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 

 انتهى نموذج الإجابة ، و كل عام و أنتم طيبون                      
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 نق             ع  
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رقم 

 لجزئيةا

 الدرجة الإجابة

 

 ـ1   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــ2    
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انتهى نموذج الإجابة                      
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